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FIZIKA

8. évfolyamos tanuldk szamara
2. fordulo

| Ossz.pontszam: | 50p |

A. feladatsor:

A kovetkez6 allitasok, kérdések utan 1évo szam azt jelzi, hogy hany allitast kell
kivalasztanod a teljes pontszam eléréséhez.

Minden feladatra annyi pontot kaphatsz, ahany helyes allitast megtalalsz!
Minden esetben igaz, hogy kevesebbet valaszthatsz, de tobb allitast nem!

A Kkivalasztott allitast huzd ala!

Vigyazz: a megadottnal tobb allitas valasztasa pontlevonassal jar!

1. Igaz-e minden esetben az az allitas, hogy Parizs messze van? (3)

Igen, mindig igaz.
Nem minden esetben igaz.
Lehetséges.
Csak abban az esetben, ha olyan helyen hangzik el a kijelentés, amely valoban nagy
tavolsagra fekszik Parizstol.
Sohasem igaz.
3p | |

2. Egy test 2 s alatt 72 m utat tett meg. Mekkora a sebessége? (2)

36 m/s.
72 m/s.
10 km/h.
20 km/h.
129,6 km/h.
2p | |

3. A grafikon harom test mozgasat abrazolja. Valaszd Ki a helyes allitasokat! (3)
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Az elso test sebessége a legnagyobb.
A 2. test sebessége 10 m/s.

A 3. test sebessége 10 m/s.

A 3. test sebessége 5 m/s.

Az 1. test sebessége 40 m/s.

3p [ |
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4. Egy fa- és egy vashordo sziniiltig van vizzel. Mi torténik, ha vizbe helyezziik 6ket? (2)

Mindkettd elsiillyed, mert a vizen kiviil mas anyagot is tartalmaznak (fa és vas).
A vashordo nem siillyed el, mint ahogy a vasbo6l késziilt hajo sem.
A fahordo6 uszik, mert az atlagstirlisége kisebb, mint a vizé.
A fahord¢ lebeg a vizben.
A vashordo elsiillyed, mert az atlagstirlisége nagyobb, mint a vizé.
2p ||

5. Mit tudsz a képen abrazolt kisérletrol? (3)

nitsatry |

Torricelli olasz fizikus végezte.
Blaise Pascal francia tudds végezte.
A kisérlet célja a folyadékok nyomaséanak vizsgélata volt.
A kisérlet segitségével megmérhetd a 1€égnyomas.
A levegd nyomasa 76 cm magas higanyoszlop nyomasaval egyenld.
3p [ |

6. Mit tudsz az atom szerkezetérol? (3)

Az atommagban proton talalhato, amely pozitiv elektromos tulajdonsagu.

Az atommagban neutron taladlhato, amely pozitiv elektromos tulajdonsagu.

Az atommagban neutron talalhatd, amely elektromosan semleges.

Az elektronfelhdt elektronok alkotjak, melyek pozitiv elektromos tulajdonsaguak.

Az elektronfelhét elektronok alkotjak, melyek negativ elektromos tulajdonsaguak. --
3p

7. Valaszd ki a vezetoket a kovetkezo anyagok koziil. (3)

Csapviz.
Desztillalt viz.
Fémek.
Miianyagok.
Szén.

8. Hogyan valtozik a tiszta viz térfogata, ha a +4 °C-os vizet hiitjiik?(1)
Nem valtozik.

Csokken.
NG.
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B. feladatsor

A kovetkez6 feladatok rovid szamitast igényelnek.

A feladatmegoldas menetét ird le roviden a teljes pontszam eléréséhez!
Minden helyesen megoldott feladat S pontot ér.

A gondolatmenet leirasanak hianya esetén a helyes valasz csak egy pontot ér!

1. A metrészerelvény 3 €s fél perc alatt teszi meg a két megalld kozotti 1050m tavolsagot.
Mekkora az atlagsebessége?

5p | |
2. A vitorlas hajo 25km/h sebességgel halad.
Mekkora utat tesz meg 15 perc alatt?

5p [ |
3. A halastoban €16 egyik pontyra 140N nagysagu felhajtoerd hat.
Mekkora a ponty térfogat?

5p [ |
4. A kézi habverdben fogaskerek-attétel van.
Az altalunk végzett munka 400 J, a hasznos munka 360 J.

Mekkora a fogaskerék attétel hatasfoka?

50 | |
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C. feladatsor

A kovetkez6 kérdésekre rovid valaszokat adj!

Miért kell kapaszkodni a mozgé jarmiivekben az utasoknak?

2p | |

Egy 40 kg tomegii lada és egy 600 N sulyt ember koziil melyiknek nagyobb a tehetetlensége?
Miért?

4p | |
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Melyik elefantnak kisebb a nyomasa. Miért?




